

Obvestilo o uporabi piškotkov na spletnih straneh Hranilnice LON d.d.

Kaj so piškotki?

To so majhne datoteke, ki so ob obisku spletne strani naložijo na vaš računalnik ali drugo napravo. Sam piškotek v kombinaciji s strežnikom in brskalnikom pušča sledi v obliki šifriranega zapisa, kar je spletni strani v pomoč pri izvajanju vam prijaznejše in boljše uporabe.

Piškotki na spletni strani <http://www.lon.si> skrbijo za boljšo uporabniško izkušnjo ter funkcionalnost na strani, prav tako tudi zbirajo informacije o uporabi naše spletne strani. Piškotki tako pripomorejo, da si spletna stran zapomni nekatere vaše odločitve, vaše klike ter premikanje po strani.

Vrste piškotkov na spletnih straneh www.lon.si:

Ob obisku naših spletnih strani se na vašo napravo vedno namestijo nujno potrebni piškotki, saj brez njih naša spletna stran ne deluje pravilno. Nujno potrebni piškotki so tisti, ki vam omogočajo dostop do spletne strani in delovanje posameznih funkcionalnosti spletne strani.

Piškotki za analitične namene – s pomočjo orodja Google Analytics spremljamo in analiziramo obiske. Z informacijami o tem kako naši uporabniki uporabljajo stran, ugotavljamo kam postaviti katero vsebino, katere korake je potrebno optimizirati ipd., kar nam zagotavlja, da lahko izboljšamo samo delovanje strani. Več o Google Analytics piškotkih na povezavi:

<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage#overview>

Piškotki za avtentikacijo uporabnika, ki se uporabljajo v vseh oblikah spletnih (on-line) storitev ne potrebujejo vnaprejšnje izrecne privolitve in si zapomnijo vnose v spletne obrazce (npr. spletna banka, storitve, kjer se uporabnik vpiše s svojim uporabniškim imenom in geslom ...) ter se po končani seji zbrisejo. Piškotki so potrebni, da si spletno mesto uporabnika zapomni in da uporabnik pridobi dostop do omejene vsebine, potem, ko se je prijavil v storitev.

Nastavitev piškotkov

Po Zakonu o elektronskih komunikacijah (ZEKom-1) je za uporabo določenih piškotkov potrebna privolitev uporabnika. Nameščanje piškotkov na vašo napravo lahko nadzirate tudi s pomočjo nastavitve v vašem brskalniku, uporabo piškotkov pa lahko tudi kadarkoli zavrnete. Po zavrnitvi

boste našo spletno mesto še vedno lahko obiskali, vendar nekatere funkcije morda ne bodo delovale pravilno.

Na spodnjih povezavah si lahko preberete navodila za nadzor nad piškotki prek nastavitev brskalnika:

- Internet Explorer 9 -> <http://windows.microsoft.com/sl-si/windows7/how-to-manage-cookies-in-internet-explorer-9>
- Internet Explorer 7 in 8 -> <http://windows.microsoft.com/sl-si/windows-vista/block-or-allow-cookies>
- Google Chrome -> https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=sl-sl&p=cpn_cookies
- Mozilla Firefox -> <https://support.mozilla.org/sl/kb/kako-omogocite-onemogocite-piskotke?redirectlocale=sl&redirectslug=kako-omogocite-onemogocite-piskote-v-katerih-splet>

Piškotke lahko tudi izbrišete in sicer prav tako preko brskalnika. Nekateri brskalniki ponujajo tudi možnost nastavitve »ne sledi mi« ali »do-not-track«, kar pomeni, da lahko generalno zavrnete uporabo piškotov.